
  

Calculer :
8×8×9×0×564



  

Correction :

8×8×9×0×564=0



315 est-il divisible par 5 ?

OUI NON



  

Correction :

Rappel : Un nombre entier est divisible par 5 si
               son chiffre des unités est égal à 0 ou 5.

Comme le chiffre des unités de 
315 est 5 alors 315 est divisible 
par 5.



  

Calculer :

8×8+6



  

Correction :

64+6
La multiplication est

prioritaire.

8×8+6

70



5 h = ….... min



  

Correction :

5 h = 300 min

Dans une heure, il y a 60 
minutes. Donc dans 5 h, il y 

a 5 × 60 = 300 min. 



  

Calculer le
double du tiers

de 66.



  

Correction :

Le tiers de 66 est 22.
Le double de 22 est 44.

Donc le double du tiers de
66 est 44.


	Diapo 1
	Diapo 2
	Slide1263
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

